

День памяти

3 сентября в Северо-Курильске прошел митинг, посвященный 67-й годовщине окончания Второй мировой войны и освобождению южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Открыл митинг директор школы Н.Гизатуллин. Он рассказал присутствующим о дате окончания Второй мировой войны, предшествующих исторических событиях, о гордости каждого северокурильчанина за свою малую родину. С праздником северокурильчан поздравил и.о. мэра Северо-Курильского городского округа А.Серебряков, который в нескольких словах рассказал о том, что события, происходившие на нашей земле в августе 1945 года, являются не только частью истории нашей страны, но и всего мира. И.о. председателя Собрания Северо-Курильского городского округа О.Кожемяко присутствующим на митинге рассказала о нашем земляке Ю. Корбуте. Юрий Антонович является не просто ветераном той великой войны, но и непосредственным участником Курильского десанта на остров Шумшу 1945 года. Перед собравшимися выступила и ученица 10 класса А.Саяпина.

Митинг завершился возложением венков и цветов к памятнику воинам-освободителям Курильских островов.

Наш корр.

